
Po šesti letech Město Pelhřimov spustilo nové webové 
stránky, které připravilo ve spolupráci s externím dodava-
telem. Kromě atraktivní grafiky nabízí nejnovější funkční 
prvky, větší přehlednost, intuitivnější způsob členění infor-
mací do tematických celků včetně responzivního zobraze-
ní. Novinkou je grafická předstránka neboli intro, která je 
přehledným rozcestníkem, z něhož se návštěvníci snadno 
prokliknou, kam potřebují. Intro stránka rozcestníku s vi-
deoprezentací nabízí proklik na městský úřad, kalendář akcí 
a webové stránky všech organizací zřizovaných městem. 
Další novinkou je právě kalendář akcí, ke kterému je přistu-
pováno jako ke sdílenému kalendáři akcí, což je komplexní 
nabídka zajímavých událostí všeho druhu napříč městem. 
Nejen, že si lidé mohou komfortně vybrat akci, která je nej-
více zajímá, ale také mohou sami do kalendáře akcí vložit 
svou pozvánku (pomocí formuláře), kterou ve městě či míst-
ních částech pořádají. 
„Důležitá je pro nás snadná dostupnost a přehlednost infor-
mací napříč městem a zároveň jsme chtěli sjednotit podobu 
s jednotným vizuálním stylem města. Inspirujeme se barva-
mi vlajky města – modrá, bílá, zelená,“ uvedl místostarosta 
Karel Kratochvíl. „Není jednoduché sjednotit všechny webo-
vé stránky „příspěvkovek“, ale dostat odkazy na jedno místo 
jde, čehož je důkazem právě intro stránka. Věříme, že funkč-
ní web poskytne občanům moderní a kvalitní služby,“ dodal.  
Adresa nového webu je stejná, jakou měl web předešlý: 
www.mestopelhrimov.cz                                                  (měú)
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Novoroční koncerty 
byly vyprodané

Pochod na Křemešník
pomohl dobré věci

Rozhovor s kurátorkou
Galerie M

První byla Karolínka. Navštívil ji starosta

Tři tisíce tři sta třicet gramů vážila Karolínka Kalischová, kte-
rá se mamince Pavlíně a tatínkovi Davidovi narodila 4. ledna 
v  16:27 hodin. Stala se tak prvním pelhřimovským občán-
kem, který letos přišel na svět v místní porodnici. Tam malou 
Karolínku v  pondělí 8. ledna navštívil starosta města Ladi-
slav Med. Mamince předal finanční dar, knihu o Pelhřimovu  
a kytici.
„Karolínka je naše první,“ svěřila se šťastná maminka a po-

děkovala personálu nemocnice. „Všichni jsou tu milí, vstříc-
ní a ochotní. Navíc je to tu nové a hezké, ale už se těším 
domů,“ sdělila pochopitelné.
Šťastní rodiče miminka žijí ve Služátkách. Tato malá místní 
část se prvním pelhřimovským občánkem může pochlubit 
v  krátké době už podruhé. Před čtyřmi lety byla prvním 
miminkem Františka, která se narodila manželům Mikuláši  
a Kateřině Čížkovým.                                                                (va)
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Počty narozených dětí v Pelhřimově druhý rok po sobě klesa-
jí. Vyplývá to z dat, které poskytla matrika Městského úřadu 
Pelhřimov. Podle její evidence se v uplynulém kalendářním 
roce narodilo 497 dětí. Mezi nově narozenými převažovali 
chlapci. Bylo jich 256 (51,56%). Dívek se loni narodilo 241.
Nejoblíbenějším chlapeckým jménem je Jakub. Toto jméno 
rodiče dali svému synovi hned šestnáctkrát. Následují Adam 
(12), přibylo deset Janů – držitelů nejoblíbenějšího jména 
v  roce 2022. Devětkrát matrika zaevidovala jména David, 
Matyáš a Tobiáš. Také u dívek došlo ke změně trendu. V roce 
2022 nejoblíbenější Eliška se loni mezi nejčetnějšími neob-
jevila. Rodiče desetkrát volili Annu a Natálii, následovaly 
Amálie a Rozálie (8), Julie a Mia (7).
V roce 2023 bylo uzavřeno a pelhřimovskou matrikou zaevi-
dováno 79 manželství (v roce 2022 to bylo 112), z toho šest 
sňatků bylo církevních. Kromě obřadní místnosti na radnici 
se uzavírala manželství také na těchto místech: kaple sv. Kří-
že, kostel sv. Víta, Váňův statek v Dubovicích, zámek pánů 
z  Říčan a na Fit Farmě. Uskutečnila se jedna zlatá svatba  
(50 let společného života).
V matričním obvodu Pelhřimov loni zemřelo 484 lidí. V roce 
2022 to bylo 475, v roce 2021 pak 568.                                     (va)

Loni se narodilo více kluků,  
v četnosti jmen zvítězil Jakub

Město má výbornou finanční 
kondici, získalo hodnocení „A“

Hospodaření města je dlouhodobě na výborné úrovni. Vy-
plývá to z vyhodnocení statistických a ekonomických ukaza-
telů za léta 2018 až 2022. Podle metodologie Rating BI2005 
se Pelhřimov může pochlubit nejvyšším oceněním v katego-
rii “A“. K ověření finančního zdraví města využívá BI2005 data  
z veřejně přístupných informačních systémů Ministerstva 
financí ČR. Ve sledovaném období byly posuzovány dílčí 
ukazatele, jako například saldo běžného rozpočtu, kapaci-
ta samofinancování kapitálových výdajů, ukazatel investič-
ní aktivity nebo podíl kapitálových výdajů a odpisů. Podle 
dosaženého výsledku vykazoval Pelhřimov v průběhu před-
chozích pěti letech optimální finanční stabilitu, dostatečnou  
a přiměřenou investiční aktivitu.
Benchmarkingová iniciativa 2005 (BI 2005) je neformální 
sdružení obcí s cílem zvyšovat kvalitu a efektivnost pro-
střednictvím benchmarkingového porovnávání a výměny 
informací, zkušeností a dobrých praxí. V roce 2023 bylo za-
pojeno 86 měst a obcí s rozšířenou působností.            (měú)



Pitná voda v Pelhřimově a místních částech minimálně zdra-
žila. Cena vodného a stočného vzrostla z dosavadní částky 
91,83 korun na 96,91 korun za metr krychlový včetně daně. 
Nová cena platí od 1. ledna 2024. „Důvodem zdražení je zvý-
šená daň z přidané hodnoty na vodu, která vzrostla z deseti 
na dvanáct procent, a také zvýšené provozní náklady včet-
ně nákupu vody nebo chemikálií nutných pro výrobu pitné 
vody. Je třeba také uvést, že došlo k dvojnásobnému zdraže-
ní ceny za likvidaci a odvoz kalů,“ vysvětlil starosta Ladislav 
Med. Z hlediska celorepublikového srovnání se však jedná 
o cenu velmi příznivou. Pelhřimov patří mezi nejlevnější 
města.
Od ledna 2021 spravuje vodovody a kanalizace v Pelhřimově 
Pelhřimovská vodárenská s. r. o., což je společnost ve vlast-
nictví města. „Tím, že provozujeme Pelhřimovskou vodáren-
skou, došlo za tři roky k úsporám řady nákladů. Ve výsledku 
se tyto úspory promítají právě do příznivé ceny vodného 
a stočného,“ doplnil starosta. Dále uvedl, že díky existenci 
této společnosti, která má vlastní lidi, mohou vodohospodář-
skou infrastrukturu obsluhovat sami a nemusí si tak na řadu 
činností sjednávat externí firmy, což by se také prodražovalo.
Voda pro Pelhřimov je odebírána zhruba z 50 % ze Želivky  
a z 50 % ze zdrojů na Křemešníku. Pelhřimovská vodáren- 
ská s. r. o. zajišťuje nepřetržitý provoz čistíren odpadních vod  
v Pelhřimově a na Křemešníku a obsluhu vodních zdrojů  
a studní v místních částech.

Vodné
Vodné je voda dodávaná vodovodem. Cenu tvoří samotná 
voda, náklady na dodání, údržba infrastruktury a obnovy.
Stočné
Za stočným se skrývají náklady na odvod a čištění odpadní 
vody včetně provozu čistírny odpadních vod. Započítat je nut-
né také údržbu infrastruktury a obnovy.
V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat spo-
lečnost Pelhřimovská vodárenská: pracovní dny od 8:00 do 
14:00 hodin na telefonním čísle: +420 720 623 111.      (měú)
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Okénko zastupitele
Vážení spoluobčané, již podruhé jako zastupitel města mám 
možnost Vás touto cestou oslovit. Chtěl bych se věnovat 
projektům města, u nichž mám jako opoziční zastupitel po-
chybnosti o jejich účelném a efektivním využití občany měs-
ta. Prvním projektem bylo zakoupení bývalého OD Vysočina  
do vlastnictví města. Doposud není zcela zřejmé, jakým 
způsobem bude tento objekt, který vyžaduje investiční pro-
středky na opravu, využíván. Zastávám názor, že veřejné 
prostředky města je potřebné cílit na investiční akce, jakými 
jsou například oprava zimního stadionu, plaveckého bazé-
nu, opravy chodníků, veřejných komunikací, zvýšení počtu 
parkovacích míst, revitalizace zeleně. Proto bych považoval 
za vhodné objekt bývalého OD Vysočina zdemolovat, vzniklý 
prostor revitalizovat tak, aby sloužil široké veřejnosti. 
Ve veřejném prostoru v závěru roku rezonovalo téma zato-
pení nově otevřené cyklostezky do Rynárce. Jsem toho ná-
zoru, že budoucí investice města by po této neblahé zkuše-
nosti měly být směřovány do projektů, jejichž využitelnost  
a potřebnost má mnohem větší prioritu. 
V závěru roku mne osobně potěšila skutečnost, že město 
Pelhřimov bude jednat o možnosti majetkového vstupu do 
společnosti Iromez. Považuji to za rozumné a hospodářsky 
odpovědné z důvodu zajištění možnosti ovlivňování cen tep-
la a teplé vody pro velkou část obyvatel města i firem.
Tolik k ohlédnutí za uplynulým rokem. Do roku 2024 Vám 
všem přeji mnoho zdraví a věřím, že bude rokem jen dob-
rých rozhodnutí.                               JUDr. PhDr. Dušan Fousek

Z jednání rady města

Za tónů vážné i dechové hudby započal kulturní a společenský rok ve městě. V neděli 7. ledna patřilo pódium kulturního 
domu Máj Vysočince. Záštitu nad koncertem převzal místostarosta Karel Kratochvíl. V samém začátku zazněla česká hymna, 
pak už došlo na říznou dechovku. Někteří z diváků se nejen zaposlouchali, ale zároveň si i zazpívali. K dobré pohodě přispěla 
i moderátorka Uršula Kluková. O dva dny později se kostel sv. Víta se stal dějištěm koncertu sopranistky Olgy Jelínkové  
a barytonisty Vratislav Kříže, které na klavír a zpočátku i na vahany doprovodila Lenka Navrátilová. V repertoáru měli sklad-
by Antonína Dvořáka, Georga Friedricha Händela, Franze Schuberta, Johanna Sebastiana Bacha a dalších. Koncert zahájil 
slavnostním slovem starosta města Ladislav Med. Mezi hosty nechyběl ani senátor Jaroslav Chalupský. Zájem o obě akce byl 
už tradiční, oba novoroční koncerty byly vyprodané.                                                                                           Foto: Kamil Vaněk

Vyprodané koncerty zahájily kulturní rok

Těší mě, když vidím, že jsou stezky využívané, 
říká místostarosta Zdeněk Jaroš

Hned tři projekty za několik desítek milionů korun, které 
pomohly našim občanům - chodcům i cyklistům, realizovalo 
město Pelhřimov v uplynulém kalendářním roce. Jedná se o 
stezky kolem rybníka Stráž, cyklostezku ve směru na Pavlov 
a cestu do Skrýšova. 
„Jsem rád, že se nám daří rozvíjet cyklodopravu a síť cyklo-
stezek po městě a v jeho okolí. Jako bývalý sportovec mám 
rád pohyb a budu se snažit ho všemocně podporovat,“ vy-
jádřil se místostarosta Zdeněk Jaroš, který má na starosti 
dohled nad realizací investičních akcí města.
Samozřejmě dodává, že město buduje stezky především pro 
své obyvatele. A důvod není jen možnost pohybu. „Pomáhá 
to rozvoji města. Má to vliv na bezpečnost cyklistů i pěších. 
Moc mě těší, když na těchto stezkách vidím rodiče, které učí 
děti jezdit na kole, nebo na kolech jedou děti společně se 
svými prarodiči a spoustu seniorů na svých procházkách,“ 
vysvětlil význam investic.
Na podzim loňského roku byla dokončena zhruba tříkilome-
trová cyklostezka ve směru na Pavlov. Její část se v závěru 
roku ocitla pod vodou, město a především jeho vedení se 
dostalo pod vlnu kritiky. „Musíme se na to podívat realistic-
ky. V závěru prosince napadlo značné množství sněhu, který 
během dvou dnů odtál rychlým tempem, což jsme dlouhé 
roky nepoznali. Voda se nestihla vsakovat, ale neměli jsme 
ji jen my na cyklostezce. Zaplavena byla celá řada pozemků 

v okolí Pelhřimova a mimo jiné asi osmdesát procent cyklo-
stezek, které jsou v ČR,“ argumentuje. 
Zmíněná kritika zpochybňovala i to, zda byla cyklostezka 
vybudována na správném místě. Kritici na sociálních sítích 
operovali s možností, že měla vést těsně vedle silnice na Ry-
nárec. Zdeněk Jaroš s nimi nesouhlasí. „Je rozhodně lepší 
stavět cyklostezky, které povedou krásnou krajinou, než ko-
lem rušných silnic. Musíme mít na paměti i zdravotní aspekt, 
kdo by chtěl dýchat výfukové plyny z aut,“ položil si otázku 
a pokračoval: „Blízkost vodního toku bude v létě benefitem. 
Za horka se bude vzduch přirozeně ochlazovat, k čemuž při-
spějí i vzrostlé stromy v okolí. Kolem cyklostezky jsme navíc 
provedli další výsadbu a budeme v ní pokračovat.“
Tato lokalita by se mohla i dále rozvíjet. „Musím se podí-
vat do územního plánu, ale když jsem se tam byl před pár 
dny podívat, napadlo mě, že by poblíž Balkova mlýna mohl 
vzniknout rybník. Pomohl by nám odvodnit okolí a dali by-
chom náhradu rybářům, kterým tak trochu bereme Stráž,“ 
zamýšlí se místostarosta.
Tání se dotklo i stezky pro pěší do Skrýšova. I na té se obje-
vila „jezírka“. „Cestu jsme vytvořili za relativně málo peněz. 
Navíc jsme se opřeli o dotaci. Město tak z vlastních pro-
středků do ní vložilo ani ne milion. Neříkám, že je vše doko-
nalé, ale je třeba se z toho poučit. Stezku na jaře opravíme  
a problematická místa odstraníme,“ slíbil.                                  (va)

I přes mírné zdražení patří cena vody 
v Pelhřimově mezi nejlevnější

Cena vody na Vysočině a v okolí
Pelhřimov			    96,91

Jindřichův Hradec		   99,65   

Havlíčkův Brod			    99,90

Jihlava				    126,02

Žďár nad Sázavou		  129,82

Tábor				    125,44

Ceny vody jsou uvedeny včetně DPH 12 %.      Zdroj: Skrbik.cz

Rada města Pelhřimova na své 26. řádné schůzi v pondělí 
15. ledna 2024 projednala celkem 21 bodů. Mimo jiné od-
souhlasila níže uvedené projednané materiály.
Pronájem prostoru kavárny v domově pro seniory
Rada souhlasila s obsahem navržené smlouvy a podnájmem 
prostoru kavárny/občerstvení v domově pro seniory s no-
vým podnájemcem. Nový podnájemce má zájem provozo-
vat občerstvení od 1. března 2024.
Projekt: „ZŠ Osvobození, Pelhřimov – rozvoj areálu ZŠ, ná-
stavba nad pavilon A“
Radní také schválili odstoupení a ukončení projektu „ZŠ 
Osvobození, Pelhřimov – rozvoj areálu ZŠ, nástavba nad 
pavilon A“. Jedním z hlavních důvodů jsou vysoké náklady 
na projekt a nižší dotace. Dalším důvodem je mimo jiné  
i perspektivní rušení devátých tříd základních škol, po němž 
se na škole uvolní prostory (minimálně dvě kmenové třídy). 
Dalším z důvodů je nutnost renovace současných prostor 
škol a dalších objektů města a snižování jejich energetické 
náročnosti, což je v současné době priorita. 
Architektonicko-krajinářská soutěž „Revitalizace okolí kap-
le sv. Anny u Pelhřimova a její obnova“
Radní schválili uspořádání/vyhlášení architektonicko-kraji-
nářské soutěže „Revitalizace okolí kaple sv. Anny u Pelhři-
mova a její obnova“ včetně soutěžních podmínek a staveb-
ního programu/zadání a podání žádosti o poskytnutí dotace 
v roce 2024 dle Výzvy č. 1 vyhlášené Ministerstvem pro 
místní rozvoj ČR z podprogramu 117D221 Architektonické  
a urbanistické soutěže obcí na uspořádání soutěže. 
Město Pelhřimov se dlouhodobě snaží získávat významné 
kulturně-společenské stavby do svého vlastnictví a zamezit 
jejich další degradaci. Proto město plánuje nalézt vhodnou 
formu obnovy objektu kaple a novou náplň a podobu okolí 
této významné stavby. Soutěž má dát městu konkrétní před-
stavu o koncepci řešení území a také o atmosféře a uspo-
řádání jednotlivých prostorů. Revitalizovaný okolní prostor 
kaple by měl citlivě reagovat na širší vztahy a případně  
v delším časovém horizontu přispět k jejich kultivaci.
Kaple je v současnosti bez střechy a v havarijním stavu. Stej-
ně neutěšeně působí i její bezprostřední okolí. Snahou měs-
ta Pelhřimov je proto najít nevhodnější řešení revitalizace 
okolí přiléhajícího k této kulturní památce a vhodnou formu 
obnovy této kaple. Zároveň předpokládá vytvoření svébytné 
lokality, která citlivě doplní stávající objekt kaple. Cílem sou-
těže je najít nevhodnější řešení revitalizace okolí přiléhající-
ho k barokní kapli sv. Anny nedaleko Pelhřimova a vhodnou 
formu obnovy této kulturní památky, která zdůrazní památ-
kovou hodnotu objektu a kulturně historický vývoj oblasti a 
zároveň doplní areál o další potřebné funkce. Revitalizovaný 
veřejný prostor by měl citlivě reagovat na širší vztahy a pří-
padně v delším časovém horizontu přispět k jejich kultivaci.
Projekt „Děkanská zahrada“
Radní také schválili podání žádosti o podporu dle 64. Výzvy 
k předkládání žádostí vyhlášené Ministerstvem pro místní 
rozvoj ČR z Integrovaného regionálního operačního progra-
mu 2021-2027 „Zelená infrastruktura – SC 2.2 (PR) na reali-
zaci projektu „Děkanská zahrada“. 
Záměrem projektu je rekonstrukce stávajícího městského 
parku Děkanská zahrada. Projekt řeší rekonstrukci všech ve-
getačních, technických, zpevněných ploch, mobiliáře, dět-
ského hřiště a veřejného osvětlení. Dále by mělo dojít k rea-
lizaci přivaděče a areálového rozvodu pitné a užitkové vody. 
Stavba bude zřízena za účelem dopravení vody do vodních 
prvků v městské zahradě. Projekt rovněž řeší zpřístupnění 
spodní poloviny Děkanské zahrady široké veřejnosti, která 
je dnes oplocená a slouží jen úzké skupině návštěvníků mi-
nigolfu.                                                                                 (měú)



Město Pelhřimov ve spolupráci s Technickými službami měs-
ta Pelhřimova, p. o.  (TsmP) v rámci pilotního projektu nabízí 
občanům novou službu odvozu odpadů „Taxi odpad“. Jedná 
se o svoz objemného odpadu výhradně z domácností, a to 
přímo od domu. „Inspirovali jsme se v jiných městech. Tato 
služba už funguje třeba v Chebu, Karlových Varech či Soko-
lově,“ zmínila Zdeňka Lišková, vedoucí odpadového hospo-
dářství TsmP.
Nová služba nahradí pojízdné dvory po městě, ty zůstanou 
zachovány pro pelhřimovské místní části. „Pojízdné dvory 
byly ve městě v posledních letech už méně využívány. Je-
jich přínos tak klesal. Proto chceme nabídnout službu mo-
dernější, která umožní občanům zbavit se odpadu ihned. 
To ocení především obyvatelé sídlišť, kteří nebudou muset 
skladovat odpad ve sklepích a čekat na termín pojízdného 
dvora, který byl dvakrát ročně,“ vysvětlila.
Taxi odpad po Pelhřimově jezdí každý pracovní pátek v ča-
sech od 9 do 13 hodin po předem určené trase, která bude 
dána objednávkami občanů. Ty bude přijímat zaměstnanec 
TsmP Petr Mazanec na telefonním čísle 724 761 666 nejpoz-
ději dva dny před termínem svozu. Cenu za svoz velkoobje-
mového odpadu ve výši 100 korun (za jeden kus odpadu) 
hradí objednavatel před naložením odpadu na místě řidiči 
vozidla v hotovosti. „Cenu jsme stanovili spíše symbolickou 
a příspěvek bude sloužit k částečnému pokrytí nákladů, kte-
ré spočívají se svozem a nakládkou předmětného odpadu,“ 
informovala Zdeňka Lišková.
Kdo se objemného odpadu chce zbavit zdarma, má stále 
možnost. Tento typ odpadu mohou i nadále občané s nahlá-
šeným trvalým pobytem ve městě vozit přímo do sběrného 
dvora v areálu TsmP v Myslotínské ulici, v provozní době 
(hodiny jsou pro období do konce března): pondělí 6.00 – 
17.00, úterý až pátek 6.00 – 16.00, sobota 8.00 – 11.00.
Technické služby upozorňují občany, že ukládáním jakýchkoliv 
odpadů mimo kontejnery a popelnice se dopouští přestupku 
dle Zákona o odpadech.                                                            (va)
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Taxi odpad ve zkratce
Co se sváží?
Lze využít pro objemný odpad z domácností jako je náby-
tek (skříně, sedačky, stoly atd.), koberce, PVC lino a veške-
ré elektrospotřebiče.
Co se nesváží?
Z likvidace odpadů je vyloučen veškerý podnikatelský od-
pad, nebezpečný odpad, stavební odpad, sanitární před-
měty, bioodpady a automobilové díly včetně pneumatik.
Postup objednávky:
Minimálně dva pracovní dny před odvozem je potřeba ob-
jednat se na telefonním čísle 724 761 666 (Petr Mazanec).
Postup svozu:
Sváží se každý pracovní pátek od 9 do 13 hodin. V do-
hodnutém čase občan zajistí přistavení odpadu na místo, 
které bude přístupné svozové technice a vyčká příjezdu 
vozidla. Po předložení občanského průkazu a uhrazení po-
platku bude odpad naložen.
Cena: 
100 Kč za jeden kus objemného odpadu.

Tříkrálová sbírka byla rekordní

Čím více automobilů lidé mají, tím větší problém je s jejich 
parkováním. Město Pelhřimov se snaží vyrovnávat poměry 
mezi nabídkou a poptávkou různými způsoby. Mimo cent-
rum Pelhřimova je doposud parkování převážně neregulo-
vané a zdarma. Takový stav je výhodný pro občany, ale do 
budoucna asi neudržitelný. Především na sídlištích je par-
kovacích míst stále nedostatek, ale i s tím radnice počítá.  
V letošním roce plánuje výstavbu parkoviště v lokalitě Tábor-
ská, kde vznikne 172 parkovacích míst a výstavbu parkoviště 
u řeky Bělé v blízkosti nákupní zóny Billa. „Dosáhnout toho, 
aby byli s parkováním spokojeni všichni občané Pelhřimova 
a zároveň ti, kteří do Pelhřimova přijíždějí za nejrůznějším 
účelem, je mnohdy dosti složité. Snažíme se dělat vše pro 
to, abychom se modelu spokojenosti co nejvíce přiblížili. Za-
měřujeme se postupně na systémovou strategii parkování  
v Pelhřimově,“ uvedl místostarosta Zdeněk Jaroš. 

Problematika parkování tíží řadu měst. „Část obyvatel vy-
žaduje bezplatné parkování kdekoliv, zatímco druhá část 
požaduje více zpoplatnit parkování v centru a tím více veřej-
ného prostoru a vymístění aut na okraj města. Poslední roky 
proto vyvíjíme větší snahu, abychom vyhověli požadavkům 
chodců a cyklistů, pro které stavíme cyklostezky a jdeme 
naproti způsobům dopravy, které jsou jednak šetrné k ži-
votnímu prostředí a zároveň nevyžadují objemná parkovací 
místa,“ doplnil místostarosta.
Dalším šetrným způsobem přepravy osob po městě je měst-
ská hromadná doprava (MHD). Přestože náklady na provoz 
MHD neustále rostou, město ani v letošním roce nepřistou-
pilo ke zdražování cen jízdného a dopravu každým rokem 
dotuje vyšší částkou. Snahou města Pelhřimov totiž je, udr-
žet MHD cenově dostupnou, tím motivovat občany, aby ne-
museli používat na krátké vzdálenosti automobily.       (měú)

Parkování v centu Pelhřimova a jeho okolí je upraveno na-
řízením rady města č. 10/2023, kterým se stanovují maxi-
mální ceny služeb parkovišť, které jsou účinné od 1. 1. 2024,  
a nařízením, kterým se mění nařízení č. 10/2023, kterým se 
stanovují maximální ceny služeb parkovišť, které je účinné od 
16. 1. 2024.  
Zásadní změnou jsou vyšší ceny u předplatitelských parkova-
cích karet, které platí 12 po sobě jdoucích měsíců. Občané 
ji mohou zakoupit kdykoliv během roku a bude jim platit 12 
měsíců. Výjimkou jsou parkoviště v centru města, ulice Růžo-
vá, Palackého a Masarykovo náměstí, kdy rezidentská karta 
platí pouze kalendářní rok. Občané ji mohou zakoupit kdy-
koliv během roku, ale platit jim bude do konce roku. Zároveň 
došlo k úpravě toho, kdo a za jakých podmínek může zakoupit 
kartu rezidenta. „Změna nařízení byla zavedena hlavně z dů-
vodu lepší přístupnosti centra města Pelhřimova návštěvní-
kům. Lidé, kteří mají v této lokalitě trvalé bydliště, zde mohou 
parkovat, ale za peníze. Chápu, že jeto nevýhoda oproti těm, 
kterým stavíme parkoviště na sídlištích, a tito občané mohou 
parkovat zdarma, ale jinak to v centru vymyslet nelze. Podni-
katelé, kteří mají v centru sídlo nebo provozovnu, mají ceny 
parkovného ještě dražší, ale mohou si zakoupit parkovací kar-
tu na vyhrazených parkovištích v dochozí vzdálenosti,“ vysvět-
lil místostarosta Zdeněk Jaroš. Ve srovnání s jinými městy jsou 
ceny i přes mírné zdražení stále přívětivé,“ doplnil. 
Z financí, které město získává při provozu systému parkování, 
jsou hrazeny například projekty týkající se zlepšení dopravy 
v Pelhřimově.
Parkovací karty
a) pro parkoviště na Tržním náměstí za budovou MěÚ 
Parkovné je ve výši 1800 Kč pro jedno vozidlo na 12 po 
sobě jdoucích měsíců. Záloha při vydání parkovací karty činí  
100 Kč.
b) pro parkoviště na ulici Pražská v prostoru nad kostelem 
sv. Víta 

Parkovné ve výši 1500 Kč pro jedno vozidlo na 12 po sobě 
jdoucích měsíců. Záloha při vydání parkovací karty činí 100 Kč. 
c) pro parkoviště u Lékárny u sv. Víta
Parkovné ve výši 700 Kč pro jedno vozidlo na 12 po sobě jdou-
cích měsíců. Záloha při vydání parkovací karty činí 100 Kč.
Karta se vydává pouze
 - fyzickým osobám nad 18 let věku včetně, která má v části 
městské památkové rezervace (Masarykovo náměstí, ulice 
Děkanská, Kralertova, Palackého, Růžová, Poděbradova, Škol-
ní, Solní – Tržní náměstí, a Dr. Tyrše) trvalý pobyt, a to pro 
jednu kartu na osobu. 
- fyzickým nebo právnickým osobám, které mají v městské 
památkové rezervaci sídlo nebo provozovnu k podnikatelské 
činnosti (včetně služeb lékařů, daňových poradců, atd…), a to 
pro jednu kartu na sídlo či provozovnu takové osoby. 
d) pro parkoviště v centru města, ulice Růžová, Palackého a 
Masarykovo náměstí 
Cena předplacené parkovací karty činí pro rezidenty pod 
písm. a) a b) 2000 Kč pro první vozidlo za kalendářní rok a
5000 Kč pro každé další vozidlo za kalendářní rok pro reziden-
ty pod písm. a) a b), a pro rezidenta pod písm. c).
Rezidentem se rozumí:
a) vlastník (spoluvlastníci) nemovité věci v centru města,
b) fyzická osoba nad 18 let věku včetně, která má v centru 
města trvalý pobyt,
c) fyzická nebo právnická osoba, která má v centru města síd-
lo, nebo provozovnu k podnikatelské činnosti (včetně služeb 
lékařů, advokátů, daňových poradců, atd…). 
Rezident má právo maximálně na dvě parkovací karty na jed-
nu nemovitou věc, jeden by či jedno sídlo nebo provozovnu. 
Parkování pro rezidenty možné v době PO – NE: 7.00 – 17.30. 

Bližší informace a prodej parkovacích karet získáte na poklad-
ně MěÚ Pelhřimov (budova radnice), finanční odbor, u paní 
Jaroslavy Knězů. (tel.: 565 351 418).                                  (měú)

Parkování v centru města je upraveno novým nařízením

Nároky na parkovací místa narůstají, město 
se zaměřuje na systémovou strategii

Nová služba Taxi odpad umožní zbavit se 
rychle a pohodlně objemného odpadu

Lidé v Pelhřimově a jeho místních částech ukázali, že mají 
dobrá srdce. Charitní Tříkrálová sbírka byla rekordní. Jed-
notlivci, firmy i organizace do kasiček koledníků vhodili cel-
kem  483 996 korun. To je o více než 58 tisíc korun více než 
v loňském roce. Ve zmíněné částce navíc není započten dar 
firmy Rimowa. Ta na účet Charity Pelhřimov před několika 
dny poukázala částku sto tisíc korun. Snímek byl pořízen při 
předání šeku v sídle firmy. 

Sdílený kalendář akcí je novinka na webových stránkách 
města Pelhřimov. Jedná se o časový přehled zajímavých 
událostí všeho druhu napříč městem Pelhřimov a jeho míst-
ními částmi. Nejenže si lidé mohou komfortně vybrat akci, 
která je nejvíce zajímá, ale také mohou sami do kalendáře 
akcí vložit svou pozvánku na akci (pomocí formuláře), kte-
rou ve městě či místních částech budou pořádat. Organizá-
toři se mohou včas podívat na sdílený kalendář a zjistit, zda 
jejich plánovaná akce nebude kolidovat s jinou a předejít 
tak menší účasti. Je mnoho webů a sociálních sítí, kde si 
pořadatelé propagují své akce, ale ve sdíleném kalendáři  
se nabízí ideální příležitost oslovit velké množství občanů, 
kteří na jednom místě získají informace o všem podstatném 
a nic jim neunikne.
Město Pelhřimov plně podporuje akce pro veřejnost.  
„V Pelhřimově je spousta skvělých lidí, kteří pořádají nádher-
ná umělecká, sportovní nebo vzdělávací setkání. Je fajn, že si 
z nich veřejnost nyní může vybírat na jednom místě. Pojďme 
toto „místo“, prosím, „zabydlet“ našimi akcemi,“ požádal or-
ganizátory místostarosta Karel Kratochvíl. „Společně získáme 
ucelený přehled o konaných akcích ve městě a zajisté i mnoho 
účastníků na jednotlivých akcích,“ doplnil.
Kdy a kam poslat informace o konané akci?
Informace zasílejte v předstihu před samotnou akcí, aby zá-
jemci měli časový prostor výběru. Vyplňte formulář s povin-
nými údaji na www.mestopelhrimov.cz, přiložte upoutávku 
(plakát) a odešlete. Akci po kontrole požadovaných vlastností 
a náležitostí do kalendáře akcí zadá administrátor webových 
stránek.                                                                                           (měú)

Přejete si zveřejnit svou akci?  
Vyplňte formulář na webu města

Formulář pro zadání akce naleznete zde

Hana Žižková oslavila devadesáté
narozeniny s úsměvem na tváři

Krásné devadesátiny oslavila v uplynulých dnech paní Hana 
Žižková z Pelhřimova. Za město Pelhřimov ji k významnému 
životnímu jubileu poblahopřála Ivana Kociánová ze Sboru 
pro občanské záležitosti. Ta oslavenkyni popřála pevné zdra-
ví, mnoho spokojenosti a předala kytici a dárkový balíček. 
„Mám velkou radost z blahopřání a dárků od města. Potěši-
la mě vaše přítomnost,“ svěřila se oslavenkyně. S úsměvem 
na tváři a dobrou náladou vzpomínala v kruhu gratulantů 
na zážitky nejen z mládí. Oslavenkyni přejeme do dalších let 
hodně zdraví, štěstí, životní pohody a vitální svěžesti.  (měú)
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Přehled významných investičních akcí za rok 2023
Na začátku roku přinášíme stručné bilancování roku loňského. V roce 2023 se podařilo úspěšně zrealizovat několik významných akcí, které přináší komfort pro obyvatele města Pelhřimo-
va. Velké i malé investice zlepší prostředí ve městě a tím i život občanům. Investice putovaly například na cyklostezky, autobusové zastávky a vodojemy v místních částech, rekonstrukce 
komunikací, chodníků, veřejného osvětlení, vodovodů a kanalizací. Nechyběly ani investice do oblasti školství, kultury, sportu, volnočasových aktivit a památek. Celkem město Pelhřimov 
za rok 2023 proinvestovalo více jak 250 milionů korun z toho stavební investice činily zhruba 162 milionů. Město v loňském roce obdrželo zhruba 32 milionů korun z dotací a ještě očekává 
k vyplacení finanční prostředky z dotací v hodnotě asi 24 milionů korun.

Cyklostezka Pelhřimov, Polní Dvůr – silnice III/11244 na Pavlov – II. etapa. Stezka spojuje pelhřimovský Polní dvůr a silnici III/11244 na Pavlov. Nabízí nejen projížďku kolem malebného 
toku řeky Bělé, ale i zajímavý a hlavně bezpečný výjezd cyklistů z Pelhřimova jižním směrem. Cyklisté tak dostávají alternativu, jak se vyhnout rušné silnici II. třídy směrem na Rynárec.  
Z cyklostezky se nabízí hned několik možností, jak pokračovat po polních cestách či silnicích nižší třídy třeba na Pavlov, Lešov, Křemešník, Čejkov nebo do Nového Rychnova. S projektem 
bylo řešeno i přemístění výklenkové kapličky z areálu stavebnin na ul. Rynárecké, kterou město dostalo darem do blízkosti nově vzniklé cyklostezky.

Revitalizace rybníka Stráž. Projekt přinesl vybudování nové smíšené cyklostezky a chodníku lemující obvod rybníka Stráž. Dále zde vznikla odpočinková zóna s lavičkami, dřevěné molo, 
parkoviště s kapacitou šesti parkovacích míst a veřejné osvětlení podél celé stezky. Lesem blíže u břehu rybníka vede povalový chodník pro pěší. Vybudováno je také plavecké molo, písčitá 
pláž, molo pro loďky a zpevněná plocha pro invalidní rybáře. V rámci projektu bylo rovněž vybudováno hřiště pro pétanque a nová zpevněná plocha před občerstvením. 

V ulici Žižkova a Prokopa Holého v jižní části města Pelhřimov byla započata rozsáhlá re-
konstrukce inženýrských sítí a zpevněných povrchů. Dle návrhu dojde k vybudování nové 
obytné zóny v koncové části ulice Žižkova, kde na vjezdu a výjezdu z ní bude umístěn přejez-
dový práh, odpovídající dopravní značení a lampy veřejného osvětlení. Zároveň zde vznik-
ne 27 nových parkovacích míst pro osobní automobily. V rámci projektu bude provedena  
ke kompletní rekonstrukci kanalizačního a vodovodního řádu, včetně jednotlivých přípojek. 
V lokalitě také dojde k vybudování nové sítě veřejného osvětlení (VO), včetně umístění 
nových těles. Současně s novým vedením VO bude položena chránička optické infrastruk-
tury s připojením pro jednotlivé objekty pro umožnění budoucího vedení optického kabelu. 
Kompletní rekonstrukce bude dokončena v polovině roku 2024.

V ulici Družstevní a v oblasti pod ulicí Družstevní směrem k ulici Požárnická ve východní 
části města Pelhřimov došlo k rozsáhlé rekonstrukci inženýrských sítí a zpevněných povrchů. 
V rámci rekonstrukce se mimo jiné řešila obnova stávajícího vodovodního a kanalizačního 
řadu a veřejného osvětlení. Součástí výměny vodovodu a kanalizace bylo přepojení stáva-
jících domovních vodovodních a kanalizačních přípojek. V lokalitě ulice Družstevní došlo  
k vybudování nového kabelového vedení veřejného osvětlení (VO), včetně umístění nových 
stožárů a svítidel VO (stávající stožáry VO byly zrušeny). Komunikace jsou koncipovány jako 
ZÓNA 30, při vjezdu do zóny a v rámci křižovatek jsou provedeny zpomalovací prahy – zvý-
šené plochy. V rámci ulice Družstevní byly rozšířeny parkovací plochy a nově je možno využít 
78 parkovacích míst (z toho čtyři pro ZTP). Rovněž chodníky před bytovými domy byly zčásti 
rozšířeny a rekonstruovány a vzniklo i nové odpadové hnízdo.
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Přehled významných investičních akcí za rok 2023

Kompletní rekonstrukce obrazového a zvukového řetězce v kině Vesmír. Kino Vesmír je velmi dobře navštěvované a dbá 
na divácké pohodlí. Z tohoto důvodu došlo ke kompletní rekonstrukci obrazového a zvukového řetězce s cílem maximálně 
povýšit divácký komfort v obrazové části a vhodně tak doplnit kvalitně fungující zvukovou část. Projekt zahrnoval dodáv-
ku, montáž a instalaci nové techniky pro 2D a 3D projekci, která splňuje standard DCI a další normy pro kinematografické 
projekce. Součástí je také ochranná zóna v hledišti, která zabraňuje poškození zraku laserovým zdrojem světla projektoru.

Posílení a budování zdrojů pitné vody v místních částech. V loňském roce byl postaven vodojem pro místní část Benátky  
u Houserovky (snímek vlevo). Součástí projektu bylo napojení na vrtanou studni hloubky sto metrů s přívodním řadem  
a vystrojením, přepojení stávajících studní a zásobní řad sloužící k připojení vodojemu do stávající vodovodní sítě. Další ob-
projekt řešil stavební úpravu (sanaci) stávajícího vodojemu Vlásenice-Drbohlavy (snímek vpravo) s novou úpravnou vody.

Zklidnění dopravy ve Starém Pelhřimově. Jedná se o komplexní projekt, který řešil zklid-
nění dopravy ve Starém Pelhřimově a zlepšení podmínek pro obyvatele přilehlé zástavby, 
pro existenci MHD a městských služeb. Rozsáhlý projekt se uskutečnil ve čtyřech etapách v 
rámci, nichž vznikly střední dělící ostrůvky pro zpomalení dopravy na příjezdech do Starého 
Pelhřimova, nástupiště autobusové zastávky, přechody a chodníky. Součástí byla i rekon-
strukce inženýrských sítí - rekonstrukce vodovodu, kanalizace a veřejného osvětlení včetně 
optické infrastruktury pro dopravní technologii. Tímto projektem se vyřešil dopravně inže-
nýrský problém a zároveň došlo ke zlepšení veřejného prostoru pro pěší.

Objekt kaple sv. Floriána s ambity v poutním areálu centrál-
ní kaple Panny Marie Bolestné umístěné v Pelhřimově, třída 
Legií č.p. 329 se dočkal v loňském roce výměny šindelové 
střešní krytiny, která byla v nevyhovujícím stavu. Nově byla 
osazena dvojitá šindelová modřínová krytina Valašského 
typu na perodrážku. Součástí prací byla také výměna stá-
vajícího hromosvodu, oplechování střešní krytiny a oprava 
omítek a nátěrů poškozených podstřešních částí a komínu.

Chodníky a parkoviště. Větší bezpečnost přinesl obyvate-
lům nově zhotovený bezbariérový chodník přidružený ke 
stávající místní komunikaci u ulice U Stínadel v Pelhřimově  
v celkové délce 114 metrů. Součástí projektu byla také re-
konstrukce veřejného osvětlení. Kromě výstavby nových 
myslí radnice i na rekonstrukce stávajících chodníků. Re-
konstrukce chodníku a parkoviště se uskutečnila například 
v ulici Táborská před obytnými budovami č.p. 1809 – 1811.

Autobusové zastávky v místních částech. V loňském roce byly vybudovány v Hodějovicích (snímek vlevo), Pejškově  
a Rybníčku (snímek vpravo) nové autobusové zastávky, které přinášejí estetickou proměnu a větší komfort pro cestující. 
Předchozí zastávky již dlouhou dobu trpěly špatným technickým stavem a nesplňovaly trend dnešní doby.

Stezka pro pěší a cyklisty Pelhřimov – Skrýšov. Jedná se o novou stezku pro pěší a cyklisty 
spojující Pelhřimov a Skrýšov. Nová stezka zvýší bezpečnost cílových skupin. Stezka zároveň 
plní rekreační funkci pro obyvatele a návštěvníky Pelhřimova.



Vážení čtenáři,
jako každoročně se začátkem nového kalendářního roku 
vracíme v městské kronice o sto let zpět, letos do roku 
1924. Zápis z tohoto roku je v kronice stručný, zhruba tři 
strany, takže i náš výběr tomuto rozsahu zápisu odpoví-
dá. Potěšme se stylem a formou tehdejších zápisů, z nichž  
na nás dýchne stoletá historie.

Posvátná vzpomínka 
Věnována byla v obecním zastupitelstvu 12. února 1924 
starostou Karlem Kulíkem zesnulému bývalému americké-
mu prezidentu Woodrow Wilsonovi, spoluzakladateli naší 
republiky a nejlepšímu zahraničnímu příteli prezidenta naší 
republiky T. G. Masaryka. Po vzpomínce poslána soustrastná 
depeše severoamerickému konzulátu do Prahy.

Koupě reality čísla popisného 60 pro obecní dvůr 
K návrhu městské rady koupilo obecní zastupitelstvo z dů-
vodu praktických realitu hospodářskou číslo popisné 60/11 
v ulici Říčanského za 150 000 korun pro své obecní účely. 
Umístilo v ní dva páry koní, všecky hospodářské vozy, po-
hřební vozy, hasičské žebříky, dva kočí a hospodářského 
správce Potůčka. Současně prodala obec za 110 000 korun 
rolnickém družstvu polovici špýcharu za soudní budovou 
vedle dřevárny, kde byly umístěni erární hřebci dle smlouvy  
s obcí a o které se nadále bude starat okresní správní komise 
dle příslušného ujednání.

Zakoupení zahrady pro účele regulační 
Obecní zastupitelstvo 24. května 1924 zakoupilo k návrhu 
městské rady po dobrozdání obecní finanční komise za-
hradu v ulici Husově od Pavly Fárové, vdovy po okresním 
řediteli a bývalém zastupiteli městském ve výměře 291 m2  
za 3500 korun. 

Úpravy požitků služebních 
Obecních zaměstnanců při obci města Pelhřimova s ohle-
dem na příslušné zákony o státních zaměstnancích prove-
deny byly nově, ovšem ne k úplné spokojenosti městských 
úředníků a zřízenců (pro naprostou nejasnost zákonů)  
na základě usnesení obecního zastupitelstva ze dne  
28. května 1924.

Veřejné práce
Nouzové práce jarní 1924 čelily nezaměstnanosti dělnictva  
a záležely péčí města Pelhřimova v odkopání ohyzdného 
svahu u nádraží, v úpravě cesty od rybníka Strachovského 
vzhůru k silnici pražské po příslušných výkupech malých 
částí pozemků. Tyto práce vyžádaly si náklad 28 468 korun. 
Státní podpora na tyto práce činila 11 388 korun.

Výzdoba památného plukovního praporu v J. Hradci 
Obecní zastupitelstvo 3. července 1924 se usneslo věnovati 
částku 1500 korun na výzdobu tohoto praporu vyšitím zna-
ku města Pelhřimova a zlatým nápisem vyšitým na stuhách 
„Pravda vítězí“. Prapor vyzdobila Tělocvičná jednota Sokol  
v Jindřichově Hradci.

Nouzové obecní obytné domky při humpolecké silnici 
Dle zmocnění obecního zastupitelstva ze dne 3. července 
1924 zadala městská rada na základě ofertního veřejného 
řízení stavbu pěti obytných domků o 20 bytech pro malé 
nájemníky za sumu 205 650 korun. Pozemek k tomu účelu 
potřebný byl zakoupen od Vojtěcha Pecha za 9000 korun.

Sgrafita 
Na děkanském kostele objevena byla péčí pana děkana Vaň-
ka a obnovená za finanční pomoci obce města Pelhřimova.

Po 46leté službě do penze 
Správce důchodu František Krubner byl na vlastní žádost 
obecním zastupitelstvem dne 20. srpna 1924 penzionován 
a za věrnou poctivou službu mu vřele poděkováno. Než 
dlouho tento starý úředník penze svojí neužíval, zemřel  
po záchvatu mozkové mrtvice 30. března 1926.

Čelení lichvě se stavebními pozemky 
Obecní zastupitelstvo 22. října 1924 se na návrh městské 
rady usneslo zakoupiti rozparcelované stavební pozemky  
u Strachova a to celkem dosud nezastavěných 25 stavebních 
parcel ve výměře 9562 m2 za 20 000 korun. Vážná krize by-
tová a pak nedostupné ceny pro dělné malé lidi za stavební 
pozemky od soukromníků přiměly správu obecní k tomuto 
naléhavému ozdravnému kroku. Obecní zastupitelstvo tak 
stanovilo, že pozemky se budou prodávat za cenu, zač je 
obec koupila, lidem potřebným. Během pak krátké doby 
vznikla tu pěkná čtvrť, z ní jest již velmi blízko do starého 
Pelhřimova.

Obecní silnička myslotínská 
Tato byla zřízena v roce 1924 a 1925 a obec pelhřimovská ji 
umožnila ve svém katastru darováním potřebného pozemku 
u cihelen. Zřízením silničky získala i obec naše stojící tu ci-
helnu jako městský podnik. Také kámen vylámaný v Hynko-
vě stráni obecní byl na zřízení této silničky městem věnován.

Obecní dřevárenská kolna 
V ulici Legií vedle budovy lesního oddělení byla z vůle obec-
ního zastupitelstva 24. března 1924 propůjčena zdarma  
na šest roků okresní správní komisi pro umístění státní auto-
busové garáže pro dopravu osob a zboží na Červenou Řečici. 
Skladiště na benzín pro správu této dopravy zřízeno ze žele-
zobetonu v mezi vozové cesty ke svaté Anně z humpolecké 
silnice vedoucí.

Za Letopiseckou komisi:
Mgr. Karel Kratochvíl a JUDr. Josef Doubek
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Co prozradily městské kroniky. Stalo se před 100 lety (rok 1924)

Zahájení stavby Masarykových měšťanských chlapeckých škol, zvedání zdí ze základové desky. V pozadí budova Komenské-
ho dívčích škol.

Ulice Humpolecká, dělnické domky postavené v letech 1924 
- 25 v rámci zlepšení bytové situace v Pelhřimově.

Oprava střechy zámku pánů z Říčan, pohled z proluky mezi 
domy čp. 10 a 13.

Sgrafita na presbytáři kostela sv. Bartoloměje vystupující pod opadanou omítkou. Společné cvičení na hřišti Sokola v Pražské ulici.                   Foto: archiv Muzea Vysočiny (5x)



Basketbal mě bavil a baví dodnes, říká Jaroslava Jirsová
Na podzim to bude padesát let, co propadla kouzlu basket-
balu. Od té doby je věrná pelhřimovskému klubu, pro který 
odvádí neocenitelné služby. Jaroslavu Jirsovou přitom žádost 
o rozhovor zaskočila. „Nikdy se mnou nikdo rozhovor nedělal. 
Tohle je první,“ svěřila se a skromně doplnila: „Nebyl k tomu 
důvod. Nejsem člověk v popředí, který by chtěl být vidět.“

Přitom činností, které pro pelhřimovský klub děláte, je celá 
řada. Pověste nám, o jaké jde.
Společně s Janou Řezníčkovou (Matějkovou) trénujeme děti. 
Přesněji řečeno: Ona je hlavním trenérem, já jí spíše pomá-
hám. Takto nám to spolu perfektně funguje už několik let. 
Věnuji se především organizačním věcem. V oddíle jako tako-
vém mám na starosti pokladnu. V tomto směru spolupracuji 
s Fandou Pětníkem, který řeší platby přes banku. Na mě jsou 
příjmy a výdaje v hotovosti. Dále ve spolupráci s Ivošem Ri-
zákem a Vaškem Plášilem zpracovávám podklady pro dotační 
výzvy. Připravujeme žádosti a posléze i vyúčtování.

Dovolím si připomenout, že jste zapomněla na pozici organi-
začního pracovníka oddílu. Je to tak?
Ano, to je pravda. I tuhle roli zastávám. Dávám do kupy roz-
pisy zápasů jednotlivých družstev, soupisky, občas pomáhám  
s ubytováním družstev soupeřů. Dříve do této činnosti spada-
lo i zadávání výsledků utkání do informačního systému ČBF, 
ale to už si teď dělá každý trenér sám. Ve spolupráci s vedoucí 
sportovní haly Ivou Lehejčkovou zajišťuji blokaci haly pro tré-
ninky, jednotlivé zápasy a turnaje celého oddílu.

To je opravdu obrovský objem práce. Kolik vám to bere 
času?
To se asi spočítat nedá. Ani se o to nepokouším. Pro klub to 
dělám ráda a musím poděkovat rodině, že má se mnou trpě-
livost. Občas lidi okolo sebe šidím, proto opravdu velký dík 
patří hlavně manželovi.

To všechno by nešlo dělat bez obrovské lásky k basketbalu.
Je to tak. Začínala jsem, když mi bylo deset. Od té doby  
se kolem basketbalu motám. Letos v listopadu to tak bude 
padesát let.

Jak vidno, basketbal je pro vás láskou na celý život. Byla to 
láska na první pohled?
Musím říci, že byla. Pamatuji si to, jako by to bylo dneska. Cho-
dila jsem do čtvrté třídy, základní školu jsme měli tam, kde je 
dnes obchodní akademie. Jednoho dne přišel do třídy Zdeněk 
Holý s tím, že dělá nábor na basketbal. Já v té době chodila  
na gymnastiku, ale rozhodla jsem se to zkusit. Později mi říkal,  
že i kdybych se nepřihlásila, tak by mě stejně přemlouval. 
Byla jsem v té době nejvyšší ze třídy.

Základní předpoklad tu tedy byl. Šel vám basketbal od za-
čátku?
Talent od Pánaboha jsem neměla. V basketbalu jsem si vždy 
všechno musela vydřít. Centimetry jsem měla ze začátku, po-
stupem času mě ale spoluhráčky z ročníku začaly přerůstat.

Na jaké posty v sestavě vás trenéři řadili?
Kromě střední rozehrávačky jsem zkusila všechny. Ze začátku 
jsem hrála na pivotu, později na křídle.

Zmínila jste Zdeňka Holého jako člověka, který vás k bas-
ketbalu přivedl. Byl právě on tím nejzásadnějším trenérem?
Ano a asi to tak nemám sama. Zdeněk tady vychovával de-
sítky hráček. Mě a moje vrstevnice naučil úplným základům, 
probudil v nás lásku k basketbalu, což bylo to nejdůležitější. 
Musím říci, že z jeho tréninků čerpám dodnes. Některé věci 
děti učíme stejným způsobem, jakým to učil on nás. Dnes je 

sice basketbal někde jinde než za našich začátků, ale základy 
se nemění.

Vzpomenuli jsme trenéra, přejděme ke spoluhráčkám.  
S kým jste si v mládežnických a později družstvech dospělých 
zahrála? Kdo to dotáhl do vyšších soutěží?
Nejdále se dostala Jana Řezníčková. Ta sice není můj ročník, 
je mladší, ale hrávaly jsme spolu. Naopak ze starších byla 
Blanka Štěpánková. Obě hrály v reprezentaci. Vzpomenout 
musím i na Peggynu, Slávinu Pechovou – fyzioterapeutku  
a kondiční trenérku ženské fotbalové reprezentace. 

A do jaké soutěže jste se dostala vy?
Povedlo se nám tady vybojovat druhou ligu. To bylo těsně 
předtím, než jsem šla na mateřskou. Proto jsem si na soutěž 
musela chvíli počkat. Naštěstí se nám v lize dařilo držet něko-
lik let, takže jsem si soutěž zahrála.

Mateřská dovolená je obvykle moment, kdy amatérské 
sportovkyně končí. Co vás hnalo zpátky?
Asi to, že mě basketbal vždy bavil a baví mě dodneška. Bez 
toho se to dělat nedá.

Jako kuželkář jsem měl kolem sebe i sedmdesátileté spolu-
hráče. To ale v basketbalu asi možné není. Do kolika let se 
dá hrát?
Končila jsem poměrně dlouho. Myslím, že naposledy jsem 
hrála zápas krajského přeboru v Gmündu. Který to byl rok  
a kolik mi bylo, to vám ale neřeknu. Na zápas jsem původně 
jela jen jako doprovod, ale bylo nás málo, takže jsem dostala 
dres a šla hrát. Na hřišti jsme se sešly tři z jedné rodiny. Kromě 
mé sestry hrála i dcera Petra.

Jaké to je, sejít se na basketbalové palubovce s dcerou?
Fajn. V týmu byla spolu se svými vrstevnicemi, holkami, které 
jsem trénovala od dětských kategorií. Proto byla sranda. Když 
mě holky chtěly střídat, nevěděly, jestli mi mají tykat nebo 

vykat. Bylo to takové: Paní trenérko! Ty? Vy? A pro mě to byl 
signál, že když už se mi na place vyká, je čas opravdu skončit.

To byl konec v mistrovských soutěžích. Ale s hraním basket-
balu určitě ne definitivní.
Každý pátek si chodíme do malé tělocvičny zahrát. Je jedno, 
zda jde o ženy či muže, basketbalisty nebo nebasketbalisty. 
Zahrajeme si, uděláme si žízeň a pak chodíme na jedno.

Zdravíčko stále slouží?
S tím je to trochu horší. Obě achilovky už jsem měla utržené, 
zlobí mě i kolena. Jedno bylo problematické už dříve, před 
Vánoci mě začalo trápit druhé. V dobách, kdy jsem hrála sou-
těže, jsem přitom zranění neznala. Ani výrony. Teď už mě to 
bohužel dohnalo.

Když jste skončila s basketbalem jako hráčka, byla role tre-
nérky logickým pokračováním?
Nebylo to plánované, ale tak nějak to vyplynulo ze situace.  
S hraním basketbalu v té době začínala dcera Petra, které 
jsem chtěla být nablízku a trochu pomoci. Tak jsem do toho 
vlaku nastoupila a už to jelo.

Jak dlouho už jede ten vlak?
Petra začínala v první třídě. Vzhledem k tomu, že jí je třicet, 
tak mi z toho vychází, že trénuji pomalu pětadvacet let. Nezdá 
se to, ale hrozně to utíká.

Neustále se věnujete dívčím družstvům? Nebo jste trénova-
la i chlapce?
Kluky jsem nikdy nevedla. Jak jsem řekla, začínala jsem s ge-
nerací Petry. Tu původně trénovali Jana Řezníčková s Lubo-
šem Zavadilem. Jana potom odcházela a na uvolněné místo 
jsem naskočila já. Tak to bylo několik let. Pak se Jana vráti-
la a společně jsme si vzaly další malé holky. Ty už jsou teď  
na vysoké škole. Teď jsem zase u třinácti čtrnáctiletých, pra-
cuji tedy se třetí generací.

S jak starými hráčkami se vám dělá nejlépe?
Přijde mi, že je to jedno. Každá generace má své a hráčky  
v každém věku řeší problémy, mají starosti a taky zlobí. Nedá 
se říci, že by bylo snadnější trénovat děti malé nebo větší. 
Nejzásadnější je vést takové, které to baví a mají chuť a zájem 
se něco naučit. 

Máte dost dětí? Je v Pelhřimově zájem o hraní basketbalu?
Zájem je, na druhou stranu to nemáme vůbec snadné. Mezi 
kluky nám velkou konkurenci dělá florbal. Holky tolik netáh-
ne, ale zase chodí na volejbal. Dětí není tolik a pochopitelně 
ne každé chce sportovat. Navíc je těžké je u sportu udržet.  
My jsme v jejich letech neměli počítač, mobil. Byli jsme rádi, 
že někam můžeme jít, že někam patříme.

Bez výchovy nových hráčů to ale nejde. Kde byste si přála, 
aby byl pelhřimovský basketbal, až tahle generace vyroste? 
Přála bych si, aby měl pozici aspoň takovou, jakou má teď.  
V minulosti byly roky, kdy o něm moc slyšet nebylo. Vzestup 
začal, když se tu objevila řada dětí bývalých hráčů - roč-
ník 2003. Dostavily se úspěchy a především se tu vytvořila 
dobrá parta. Táhneme za jeden provaz a není to jen o hraní 
basketbalu. Společně jezdíme třeba na zápasy reprezentace  
do zahraničí. Byli jsme ve Slovinsku nebo v Rumunsku v Kluži. 
Mládež si zahrála na turnaji v Klagenfurtu. Tyhle zážitky nás 
spojují.
                                                                                      Kamil Vaněk
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I N Z E R C E

Rozpis hodin pro veřejnost v bazénu,  

sauně a na zimním stadionu naleznete  

na  www.sportpe.cz

Důležitá telefonní čísla
Tísňová linka: 112. Hasiči: 150. Záchranná služba: 155. Poli-
cie: 158. Městský úřad Pelhřimov - ústředna: 565 351 111. 
Pelhřimovská vodárenská s.r.o. - havárie (24 hodin denně): 
565 323 123. Technické služby Pelhřimov: 565 323 138.

 
Požadujeme: 

• minimálně středoškolské vzdělání v oboru  
      všeobecná zdravotní sestra/praktická sestra 
• manažerské schopnosti – zkušenosti výhodou 
• emoční stabilitu, dobrou psychickou odolnost,  
      schopnost asertivního jednání 
• dobrý zdravotní stav 
• kladný vztah k lidem, schopnost citlivě jednat 
• beztrestnost – nutno potvrdit výpisem z Rejstříku trestů 
• schopnost pracovat na PC, zkušenosti v IS Cygnus vítány 
• zkušenosti z oblasti paliativní péče  
      nebo poskytováním sociálních služeb výhodou 

 
 
Náplň práce: 

• zajišťování personálního obsazení dvou oddělení 
      domova pro seniory (psaní služeb, dlouhodobých plánů, 
      personální vedení obou týmů, pracovní výkazy) 
• přijímání klientů, komunikace s rodinami,  
      účast na sociálním šetření  
• organizace činností oddělení,  
      zajišťování kvality poskytované péče 
• komunikace s vedoucí zdravotního úseku a lékaři 
• řešení sociálních a zdravotních potíží klientů 
• doprovázení umírajících i rodin  

  
 
Nabízíme: 

• práci v ranních směnách (6,30 – 15,00 hod) 
• možnost seberozvoje  
      (vzdělávání dle vlastního individuálního plánu) 
• platové ohodnocení dle Nařízení vlády 341/2017  
      + osobní příplatek + příplatek za vedení  
      + odměny za odvedenou práci 
• výhody FKSP fondu (stravování, penzijní připojištění)  

 
 

NÁSTUP od 1.5.2024 nebo dle dohody.  
 
DALŠÍ INFORMACE NA TEL.: 778 532 481  
(v pracovní dny do 15 hodin) 
 
Žádosti o práci včetně životopisu a motivačního dopisu 
prosíme zašlete do 8.2.2024 personalistce paní Kláře Repáčové, 
EMAIL: personalista@dpsp.cz, nebo na ADRESU:  
Domov pro seniory Pelhřimov, Radětínská 2305, Pelhřimov 393 01 
 

V knihovně se loni nejvíce půjčoval Listopád, 
dětem se stále líbí Deníky malého poseroutky

Čtenáři v  Pelhřimově jsou poměrně konzervativní. Rádi 
sahají po knihách osvědčených autorů. Takové zjištění po-
skytuje pohled do statistik výpůjček v  Městské knihovně  
za uplynulý kalendářní rok. Samotný „vrchol žebříčků“ se 
v porovnání s rokem 2022 nezměnil dokonce vůbec. 
„Dospělí čtenáři si nejčastěji půjčovali Listopád Aleny Morn-
štajnové, u dětí už několik let po sobě vedou Deníky ma-
lého poseroutky. Těch je ale několik dílů, takže zde trochu 
dochází ke zkreslení statistiky,“ sdělila Iva Rajdlová, vedoucí 
Městské knihovny Pelhřimov a doplnila: „Více se čtou knihy 
českých autorů než těch zahraničních. Rozdíl je poměrně 
výrazný.“
V  oddělení beletrie, kam spadá i zmíněný Listopád, byla 
z  hlediska oblíbenosti na druhém místě Karin Lednic-
ká s  titulem Šikmý kostel. „Vyšly už dva díly, které by měl 
v letošním roce doplnit třetí. Pokud se tak stane, určitě ho  
do našeho knižního fondu doplníme,“ slíbila vedoucí knihov-
ny, že bude reagovat na zájem čtenářů. Oblíbenost Aleny 
Mornštajnové dokumentuje i třetí příčka, na níž vystoupal 
román Tiché roky. Za zmínku stojí také úspěšná novinka Ka-
teřiny Tučkové Bílá Voda, na páté příčce je nejlepší ze zahra-
ničních knih Osudné svědectví od Roberta Bryndzy.
Z kategorie naučných knih se nejvíce půjčoval emočně sil-
ný příběh Karin Lednické Životice: obraz (po)zapomenuté 
tragédie. Překvapením je obliba Ilony Švihlíkové - ekonom-
ky s levicovým pohledem. Kniha Jak jsme se stali kolonií je  
na druhé příčce, přičemž jen dvě výpůjčky jí chybí na první 
pozici. „Značný vzestup v zájmu zaznamenala i Nina Špitální-
ková, která píše o komunistické Koreji. Její dvě knihy jsou na 
třetím a čtvrtém místě,“ nahlédla do statistiky Iva Rajdlová.

Deníky malého poseroutky jsou nejen v  pelhřimovské 
knihovně už řadu let nejpůjčovanější v  dětském oddělení. 
V podstatě nemají konkurenci. „Dále se hodně půjčují inter-
aktivní knihy nakladatelství Albi. Největší zájem byl o Lidské 
tělo,“ informovala. Do žebříčku také promlouvají potřeby 
školáků, kteří vyhledávají doporučenou četbu. Dokumen-
tuje to zájem o Staré řecké báje a pověsti Eduarda Petišky.
Ze zvukových knih v hudebním oddělení se největšími šlágry 
staly román Kdo na kamenný trůn Ludmily Vaňkové a detek-
tivka Neprůstřelné alibi americké autorky J. D. Robb. Na CD 
nosičích knihovna půjčuje audioknihy a samozřejmě i hud-
bu. V této sekci si první příčku další rok podržela nahrávka 
Jiří Šlitr: Semafor – léta šedesátá. Velkému zájmu především 
dětí se těší Harry Potter a Kámen mudrců. Z her, pokud po-
mineme už zmíněnou Albi tužku, se nejvíce půjčovaly Karak, 
Dobble a Carcassonne pro děti.                                           (va)

 
Domov pro seniory Pelhřimov vyhlašuje  

výběrové řízení na místo: 

vedoucí služby domov pro seniory 
 

Požadujeme: 
• minimálně středoškolské vzdělání v oboru  
      všeobecná zdravotní sestra/praktická sestra 
• manažerské schopnosti – zkušenosti výhodou 
• emoční stabilitu, dobrou psychickou odolnost,  
      schopnost asertivního jednání 
• dobrý zdravotní stav 
• kladný vztah k lidem, schopnost citlivě jednat 
• beztrestnost – nutno potvrdit výpisem z Rejstříku trestů 
• schopnost pracovat na PC, zkušenosti v IS Cygnus vítány 
• zkušenosti z oblasti paliativní péče nebo poskytováním  
      sociálních služeb výhodou 

 
Náplň práce: 

• zajišťování personálního obsazení dvou oddělení 
      domova pro seniory (psaní služeb, dlouhodobých plánů,  
      personální vedení obou týmů, pracovní výkazy) 
• přijímání klientů, komunikace s rodinami, účast na sociálním šetření  
• organizace činností oddělení, zajišťování kvality poskytované péče 
• komunikace s vedoucí zdravotního úseku a lékaři 
• řešení sociálních a zdravotních potíží klientů 
• doprovázení umírajících i rodin  

  
Nabízíme: 

• práci v ranních směnách (6.30 – 15.00 hod) 
• možnost seberozvoje (vzdělávání dle vlastního individuálního plánu) 
• platové ohodnocení dle Nařízení vlády 341/2017  

            + osobní příplatek + příplatek za vedení + odměny za odvedenou práci 
• výhody FKSP fondu (stravování, penzijní připojištění)  

 
NÁSTUP od 1.5.2024 nebo dle dohody.  
 
DALŠÍ INFORMACE NA TEL.: 778 532 481 (v pracovní dny do 15 hodin) 
 
Žádosti o práci včetně životopisu a motivačního dopisu 
prosíme zašlete do 8. 2. 2024 personalistce paní Kláře Repáčová,  
EMAIL: personalista@dpsp.cz, nebo na ADRESU:  
Domov pro seniory Pelhřimov, Radětínská 2305, Pelhřimov 393 01 

Nadační fond pro Pelhřimovsko se začátkem února otevírá 
příjem žádostí o podporu pro letošní rok. Jedná se o pod-
poru projektů v oblastech sociální, vzdělání a kultura, rozvoj 
regionu (ochrana přírody, aktivní komunita) a mezigenerač-
ní propojení. „O podporu svého projektu může žádat orga-
nizace či jednotlivec, který páchá dobročinnost v okrese Pel-
hřimov,“ vysvětlila Monika Hamalčíková z Nadačního fondu 
pro Pelhřimovsko.
Zájem o podporu projektů není malý. „Žadatele máme z ce-
lého okresu. Přímo z Pelhřimova to v minulosti byly napří-
klad nemocnice, rodinné centrum, pěstounské rodiny, spo-
lek nevidomých, charita, ochránci přírody, psí azyl a kočičí 
útulek. Z jednotlivců jsme pomáhali tělesně postiženému 
chlapci a možná si vzpomenete na medializovaný příběh pa-
pouška Arnošta z Děkanské zahrady,“ uvedla.
Žádat je možné v otevřených výzvách fondu. Malá výzva 
je ohraničena částkou 5000 korun a příjem je otevřen od  
1. února do 8. listopadu. Velká výzva umožňuje podporu 
do výše 100 000 korun a zažádat lze jen v období od 1. do  
20. února.                                                                                      (va)

Jak žádat o podporu naleznete zde

Nadační fond pro Pelhřimovsko
otevírá příjem žádostí o podporu

Velký úspěch. Taneční tým ZŠ Osvobození  
triumfoval v soutěži Tančí celá škola

Nejen hvězdy ze StarDance mohou být králi a královnami 
tanečního parketu. Česká televize ČT edu vyhlásila v roce 
2023 druhý ročník soutěže Tančí celá škola pro žáky základní 
školy, gymnázia nebo střední. V tomto ročníku byla obrov-
ská konkurence – sešlo se 400 videí. Vítězem této soutěže 
v kategorii 2. stupeň ZŠ se stal taneční tým Základní ško-
ly Osvobození, Pelhřimov, složený z žáků 9. třídy a 2. třídy,  
k čemuž mu patří obrovská gratulace.
„Děkuji všem, kteří se na této taneční sestavě podíleli a zá-
roveň děkuji za skvělou reprezentaci města Pelhřimov. Na-
šli jste v sobě obrovskou kreativitu a smysl pro spolupráci, 
což vyzařuje z vaší tvůrčí a pohybové aktivity,“ uvedl mís-
tostarosta Karel Kratochvíl. „Tanec je totiž jeden ze způso-
bů neverbální komunikace, skrz kterou můžeme vyjadřovat 
své radosti, ale i strasti. Vítězné video, které natáčela paní 
učitelka Gabriela Bohuslavická, je opravdu skvělé. A klobouk 
dolů před kloučkem, který skvěle zvládá breakdance,“ do-
plnil.
Na vítěze čeká lekce tance pod vedením profesionála ze 
StarDance a prohlídka ČT. Ambasadorkou druhého ročníku 
je trojnásobná účastnice a vítězka 8. řady StarDance Veroni-
ka Lálová. Soutěž Tančí celá škola je založena na principu za-
slání soutěžního příspěvku v podobě audiovizuálního zázna-
mu taneční sestavy, kterou soutěžící nacvičí pod vedením 
učitele, vychovatele nebo jiného pedagogického pracovníka 
a do níž budou zařazeny alespoň dva taneční prvky z videa, 
které natočí účastníci pořadu „StarDance XII“.             (měú)

Vítězné video naleznete zde



LÍZINKA
KD Máj - malá scéna – sobota 3. února - 15:00

Hraje Loutkoherecká skupina Rolnička
Mlsná a rozmazlená koza zlobí všechny ve svém okolí. Pobí-
há po lese a po městě a tropí neplechu. Podaří se nakonec 
rozmazlenou kozu Lízu napravit?

LOTRANDO A ZUBEJDA
Divadlo L. Lipského - sobota 24. února – 15:00

Muzikálová pohádka je určená pro děti od tří do dvanácti 
let. Příběh je upravený do divadelního scénáře podle filmové 
pohádky Zdeňka Svěráka. Smyslem představení je ukázat dě-
tem, že dobro je vždy silnější než zlo. A když se chce, všechno 
jde. Pohádkový příběh Lotrando a Zubejda dětem dává ná-
vod, jak být dobrým a slušným člověkem. 
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Kultura nás baví
Pořady pro děti

Cestopisné pořady
PO JEDNÉ STOPĚ

Divadlo L. Lipského – pondělí 19. února – 19:00
Herec Martin Písařík a cestovatel Igor Brezovar v rám-
ci projektu Po jedné stopě po třech letech dokončili svoji 
cestu po Africe. Cesta po západním pobřeží Afriky z Ma-
roka do Kapského města jim zabrala sedm měsíců, ujeli  
25 000 kilometrů a projeli 21 států. O své zážitky se s vámi 
přijedou osobně podělit. Kde se cítili v ohrožení? Jak to 
zvládli stroje i jejich emoce? Kde jsou nejhezčí ženy? Jak bo-
jovat s malárií? Zkrátka o všem, co vás zajímá, co se nevešlo, 
nebo „nemohlo“ vejít do televize, si s vámi rádi popovídají.

MARTIN LOEW - ISLAND
KD Máj malá scéna – středa 20. března - 18:00

Martin Loew je tvůrce perfektně připravených cestovatel-
ských diashow, které jsou vtipné a zároveň velmi inspira-
tivní a poučné. Nejnovější pořad nabízí novou cestu, nové 
fotky, nové zážitky! Island jako ostrov sopek, větru, deště 
i slunce. Zdoláme zasněžené hory, prozkoumáme lávové 
jeskyně, zažijeme sílu mohutných vodopádů, vykoupe-
me se v termálních pramenech, projdeme divoké útesy  
a vypravíme se i na aktivní sopku ke žhavé tekoucí lávě! 
Island nabízí neuvěřitelné zážitky a fantastické přírodní 
scenérie. Kdo chce objevovat tajemství tohoto severského 
klenotu, musí být ovšem připraven na vrtochy islandského 
počasí se spoustou větru, deště a zimy. Všechny útrapy však 
stojí za to!
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PRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK NA TIC, AKTUÁLNÍ NABÍDKA A ON-LINE PRODEJ NA WWW.PELHRIMAK.CZ

www.pelhrimak.cz Pelhřimák pelhrimak

Kino Vesmír uvádí Kino Vesmír

S tebou nikdy
Pátek 26. 1. a úterý 30. 1.		                    20:00
Bea a Ben za sebou mají úžasnou první schůzku, ale stane 
se něco, co jejich vztah hodí na bod mrazu. Pak se neče-
kaně potkají cestou na svatbu do Austrálie. A tak udělají 
něco, co by udělal každý dospělý: předstírají, že jsou pár…   
(104 minut)                                                  do 12 let nevhodný

Karlos
Sobota 27. 1. a pátek 2. 2.                                                20:00
Celovečerní dokument o jednom z fenoménů dneška Kar-
losi Vémolovi. Tento film je plný archivních záběrů a vznikal  
15 let. (90 minut)                                       do 15 let nepřístupný

Chudáčci
Neděle 28. 1.                          	                                      20:00
Neuvěřitelný příběh a fantastická evoluce Belly Baxter, mla-
dé ženy, kterou geniální a neortodoxní vědec přivedl zpět  
k životu. (142 minut)                                            mládeži přístupný

Jeden gól
Pondělí 29. 1.           		                                       20:00

Úsměvná komedie o skutečném příběhu fotbalového týmu 
Americké Samoy, který v roce 2001 nechvalně proslul pro-
hrou 31:0. (104 minut)                                 mládeži přístupný

Premiantka 

Sobota 3. 2. a neděle 4. 2.       		                                       20:00
Talentovaná spisovatelka dostává od svého profesora úkol, 
který je náhle oba zaplete do složité sítě vášní a intrik. Za-

tímco veškeré hranice padají, oba se musí postavit svým nej-
temnějším stránkám. (93 minut)            do 15 let nepřístupný

Argylle: Tajný agent
Pondělí 5. 2.                                                                        20:00
Spisovatelka, která je známá díky své úspěšné sérii románu 
o tajném agentovi Argylle, který kráčí ve stopách Jamese 
Bonda a zachraňuje lidstvo před všemožnými šílenci. Její 
poslední román se ale až nebezpečně podobá plánům moc-
ného zločineckého syndikátu! Budou muset spisovatelku 
zlikvidovat?  (139 minut)                            do 12 let nevhodný

To se mi snad zdá (ARTKINO)

Středa 7. 2.  		                                       19:00
Nenápadný vyso-
koškolský profesor 
Paul se náhle začne 
objevovat ve snech 
milionů lidí po celém 
světě a stane se tak 
globální celebritou. 
Velký herecký ná-
vrat Nicolase Cage 
v hlavní roli. Projekce se uskuteční na malé scéně KD Máj.  
(102 minut)                                                     do 12 let nevhodný

Jeden život
Čtvrtek 8. 2. a neděle 11. 2.       	                                                        20:00
Britský životopisný film o humanitárním pracovníkovi Ni-
cholasi Wintonovi. Winton se ohlíží za svou minulostí, kdy 
pomáhal uprchnout židovským dětem z Němci okupované-
ho Československa. (109 minut)                  do 12 let nevhodný

Franta mimozemšťan
Pátek 9. 2., sobota 10. 2. a středa 21. 2.                                       20:00
V malé moravské vesničce se začnou objevovat podivné 
úkazy a amatérský astronom je přesvědčen, že návštěva  
z kosmu je tady! (101 minut)                       mládeži přístupný

Aristokratka ve varu
Pondělí 12. 2.   		                                       20:00
Hrabě Kostka žije se svou ženou a dcerou na rodném zám-
ku. Provoz zámku a jeho opravy jsou ale finančně náročné 
a hrabě je v koncích. A právě v tu chvíli se objeví dcera je-

jich právníka, která rozvíří poklidné vody rodového sídla.  
(99 minut)                                                      mládeži přístupný

Tancuj Matyldo (SENIOR KINO)

Středa 14. 2.   		                                       15:00
Příběh o uzavřeném Karlovi, který žije ve světě pravidel  
a striktního řádu. Svou svéráznou a bohémskou matku na-
vštěvuje spíš z povinnosti. Jejich životy se ale zcela změní, 
poté co jsou donuceni se k sobě nastěhovat. (113 minut)                                          
                                                                       do 12 let nevhodný

Bob Marley: One love
Pátek 16. 2.                                                                          20:00
Film zachycuje nejzajímavější část života jedné z muzikant-
ských ikon 20. století. (103 minut)            do 12 let nevhodný

Sucho
Sobota 17. 2. a neděle 18. 2.   		                                       20:00
Příběh napjatého soužití sousedských rodin z jedné vesnice. 
Obě rodiny mají v čele dominantního otce s odlišným přístu-
pem k životu i ke krajině. (113 minut)      do 12 let nevhodný

Válka policajtů
Čtvrtek 22. 2.                                                                       20:00
Kapitán Miki Miko se zručně pohybuje na hraně zákona  
v divokém prostředí východoslovenského podsvětí, kde  
v křehké symbióze žijí lokální mafiánské gangy, podnikatelé 
a místní policie. (150 minut)                  do 15 let nepřístupný

Matka v trapu
Pátek 23. 2.		                                       20:00
I ta nejlepší máma potřebuje někdy pauzu! Sylvie je 
velmi pracovitá, zodpovědná, má lásku, rodinu, dob-
rou práci a všechno zvládá. Jenže najednou má pocit,  
že se jí celý život hroutí a potřebuje nějaký čas pro sebe, 
aby si vše promyslela…  (95 minut)           do 12 let nevhodný

Představení pro děti:
Pátek 26. 1. a sobota 27. 1.: Vynálezce, pátek 2. 2. a sobo-
ta 3. 2: Nerozlučná dvojka, sobota 10. 2. a sobota 16. 2: 
Noemova archa, čtvrtek 15. 2. a úterý 20. 2.: Kočka a pes: 
Šílené dobrodružství. Začátky všech představení pro děti 
jsou v 17 hodin.

Koncerty
 POUTNÍCI – „PŘES 50 LET V COUNTRY“

KD Máj malá scéna – čtvrtek 8. února – 19:00
Tento pořad odehraje kapela s bendžistou Petrem Voštou, 
zpěvákem Jakubem Bílým. To jsou ti mladší současní Pout-
níci. Ti starší současníci jsou Jan Máca, mandolína a zpěv  
a Jiří Pola – Karas, hráč na elektrický kontrabas, zpěvák a ka-
pelník. Uslyšíte nejen nové písně, ale hlavně poutnické hity, 
které se jmenují Panenka, Pojďme se napít, Hotel Hillary  
a řadu dalších, dnes už se dá říct zlidovělých kusů.

CALIN + KOJO
KD Máj – sobota 17. února – 20:00

Calin se vrací do Pelhřimova! V loňském roce vydal společné 
album s Viktorem Sheenem Roadtrip, se kterým vyprodali 
O2 arenu. Jako hosta přiveze Koja, který před měsícem vy-
dal své druhé album Late Checkout.

ASONANCE – IRSKÉ A SKOTSKÉ LIDOVÉ BALADY,  
PÍSNĚ A INSTRUMENTÁLNÍ SKLADBY

KD Máj – pátek 1. března – 19:00
Skupina patří k uznávaným interpretům irských a skotských 
balad, tanců a instrumentálních skladeb jako jsou reel, jig 
nebo hornpipe. Asonance znamená souzvuk, a čest svému 
jménu dělá tahle kapela už neuvěřitelných 47 let. Za tuto 
dobu vydala deset řadových alb. Devět hudebníků na jed-
nom pódiu svým fanouškům vypráví drsné, ale i romantické 
příběhy irského a skotského folklóru. 

KOLLÁROVCI
KD Máj – čtvrtek 7. března – 19:00

Kapela Kollárovci je 
originálním seskupe-
ním mladých, velmi 
talentovaných hu-
debníků. Svým hu-
debním uměním baví  
už mnoho let po-
sluchače doma i za 
hranicemi Slovenska. 

Jejich živá hudba, temperamentní zpěv a humorné slovo 
vytvářejí jedinečnou atmosféru, která vykouzlí na vaší tváři 
úsměv, nadšení a dobrou náladu. 

VOJTĚCH DYK – INTIMITY S KLAVÍREM (VYPRODÁNO)
KD Máj – čtvrtek 14. března – 19:00

Sólový koncert Vojtěcha Dyka s živým klavírním doprovo-
dem. 

TRAUTENBERK + COCOTTE MINUTE
KD Máj – pátek 22. března – 20:00

Šťastných 13, čili třinácté Trautenberkovo tažení podzimem, 
zimou i jarem za účelem rozsévání štěstí. Na jejich tažení 
je doprovodí Cocotte Minute. Veselou písní a bujarým sko-
tačením zaženeme vaše chmury. Tak přijď přiložit nožku  
k tanci, ať je i tvůj život šťastný!

SMETANOVO TRIO - KONCERT K ROKU ČESKÉ HUDBY
Kostel sv. Víta – pondělí 25. března – 19:00

Smetanovo trio, založené v roce 1934 legendárním českým 
klavíristou Josefem Páleníčkem, patří k nejprestižnějším 

českým souborům současnosti. Současní členové ve své in-
terpretaci navazují na ideál, který vytvořili jeho předchůdci, 
ale i další významné sólistické osobnosti interpretačního 
umění 20. století. I dnešní členové Smetanova tria – všichni 
tři významní čeští sólisté – dokazují, že základním předpo-
kladem úspěchu každého kvalitního tria je dokonalá sólistic-
ká vybavenost hráčů. 
Účinkují: Jitka Čechová – klavír, Jan Talich - housle, Jan Pá-
leníček - violoncello.

MONKEY BUSINESS - ...ALE STEJNĚ JE TO NÁDHERA... 
TOUR 2024

KD Máj – pátek 5. dubna – 20:00
Na kulturní frontě klid? Ale kdeže! Kultura je moc důležitá. 
Bez ní bychom byli dočista ztraceni. Monkey Business jsou si 
toho dobře vědomi, a proto vyrážejí na šňůru s vděkuplným 
názvem „...ale stejně je to nádhera...“ Tour 2024, s cílem při-
spět i svojí troškou do českého kulturního mlýna.

WOHNOUT UNPLUGGED
Divadlo L. Lipského – sobota 13. dubna – 19:00

Skupina Wohnout převlékla koncertní šňůru opět do akus-
tického obleku a vyráží na unplugged tour s divadelní scé-
nou. Kapela změnila aranže, přibrala na chvíli pátého člena 
- houslistu Vojtu Lavičku, a naučila se hrát na řadu nových 
nástrojů. Uslyšíte tak Wohnouty netradičně i s xylofonem, 
banjem, tubou, pozounem a řadou dalších nástrojů.

VLASTA REDL & KAPELA
Divadlo L. Lipského – pátek 3. května – 19:30

Vlasta Redl - samorostlý všeuměl  
- skladatel, textař a zpěvák, spi-
sovatel, studiový hráč, aranžer, 
hudební režisér a producent,  
se podílel na téměř šedesáti al-
bech, taktéž autor divadelní a fil-
mové hudby. Jeho hudební tvorba 
je žánrově nevyhraněná a proto 
těžko definovatelná, snadno roz-
poznatelný je ale jeho osobitý au-
torsko-aranžerský rukopis, který 
často kombinuje.



Můj tip
Ráda bych vás pozvala na besedu s 
jihlavským rodákem, spisovatelem, 
signatářem Charty 77 a dvojnásob-
ným držitelem ocenění Magnesia 
Litera Alešem Palánem. Ten strávil 
pět let s lidmi na okraji společnosti. 
Rozhovor se šumavskými samotá-
ři Raději zešílet v divočině zvítězil  
v anketě Lidových novin Kniha roku 
2018. S touto bezesporu zajímavou osobností se můžete 
setkat 21. února  v hudebním oddělení Městské knihovny.  
V nedávné době Aleš Palán vydal tituly Náčelník a Muž, kte-
rý sází borovici blatku. Můžete se těšit na povídání o nich, 
ale samozřejmě také o knihách starších… 

Lenka Krejčová, oddělení akvizice a katalogizace

Nově v naší nabídce
Beletrie

Parfumerie Douglas - Impérium snů (Charlote Jacobi). Sestry 
Hertha a Lucie zdědily od svých kmoter prosperující parfu-
merii Douglas, kde s nimi celá léta pracovaly. Chtějí úspěšně 
pokračovat v životním díle svých kmoter i v budoucnu. Udeří 
však celosvětová hospodářská krize.  
• Další tipy: Moře chamtivosti (Clive Cussler), Závěj (C. J. 

Tudor), Případ zlomeného meče (Stanislav Češka), Hra čísel 
(Daniel Steel).

 NAUČNÁ LITERATURA
Panenka - legenda z Ďolíčku (Václav Tichý). Kniha, která byla 
vydána k 75. narozeninám slavného fotbalisty přináší sérii 
rozhovorů, statistiky kariéry i rozsáhlou fotodokumentaci.
• Další tipy: Z kriminálu do parlamentu (Jiří Štětina), Toula-
vá kuchařka (Iveta Toušlová), Muž, který sází borovici blatku 
(Aleš Palán), Toulavá kamera 37. (Iveta Toušlová).

Dětská literatura 
Protože jsi výjimečná osobnost (Alma 
Gross). Každý z nás je výjimečná bytost 
obdařená talentem, který je třeba roz-
víjet a podporovat. Společně s Marií se 
vaše dítě vydá na objevnou cestu plnou 
vnitřní síly. Na jejím konci zjistí, že i ono 
je jedinečnou bytostí.
• Další tipy: Židle pro Anhelinu (Ivona 
Březinová), Bílá paní na hlídání (Petr Frie-
dl).

Z HUDEBNÍHO ODDĚLENÍ
Proč zemřel Jan Masaryk? (P. Kettner, I.M. Jedlička).  Kniha 
pojednávající nejen o životě a smrti oblíbeného českého po-
litika, ale líčící též atmosféru bezprostředně po komunistic-

kém puči v roce 1948. Čte František Kreuzmann – CD, MP3.
• Další tipy: Poupátka  (Hana D. Lehečková), Vypravěč (Anna 
Bolavá), Ztracené stříbro (Lindsey Davis), Suďte spravedlivě 
(Emma Riedová). 

Akce měsíce
Hned dvakrát budou mít 
děti v únoru prázdniny. 
Na obě Městská knihov-
na připravila bohatý pro-
gram. V pátek 2. února se 
od 9 do 11 hodin v dět-
ském oddělení uskuteční 
tvůrčí dílna Čápi z vato-
vých tamponů. Ve stejný 
čas se v hudebním oddělení bude konat Deskobraní s kni-
hovníky. V rámci jarních prázdnin se v pondělí 12. února od 9 
do 11 hodin bude v dětském oddělení konat tvůrčí dílna Žába 
z papírového talíře, ve stejný čas se uskuteční i tvůrčí dílna ve 
středu 14. února. Ponese název Létající sovička. V hudebním 
oddělení se v pátek 16. února můžete zúčastnit Pexesiády.

PRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK NA TIC, AKTUÁLNÍ NABÍDKA A ON-LINE PRODEJ NA WWW.PELHRIMAK.CZ

www.pelhrimak.cz Pelhřimák pelhrimak
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Další akce v knihovně naleznete v přehledu 
na straně 12 nebo na tomto odkaze

Z Městské knihovny Pelhřimov Městská knihovna Pelhřimov

Výstavy

Galerie M
LENKA PŘESLIČKOVÁ, ILONA FRČKOVÁ  - ČAROVÁNÍ  

S PÁJKOU, JEHLOU A ŠTĚTCEM
Od 4. do 29. února

Na únorové výstavě se  
v Galerii M představí oce-
ňovaná autorka sběra-
telských medvídků Lenka 
Přesličková a realistická 
malířka Ilona Frčková. 
Lenka Přesličková se vě-
nuje šití replik prvore-
publikových medvídků, na 
které používá přírodní ma-
teriály z mohéru, viskózy, 
bavlny a hedvábí, někdy je 
doplní miniaturami nábyt-
ku nebo jídla. Za svou dů-
myslnost získala několik ocenění, to poslední z výstavy Doll 
Prague si přivezla v listopadu 2023. Řemeslně zpracované 
jsou také autorčiny nápadité šperky z cínu a minerálů. 

Malířka Ilona Frčková se 
ve své tvorbě věnuje reali-
stické malbě. Hlavní inspi-
rací jsou pro ni krajiny, kte-
ré tvoří přímo v plenéru,  
a také oduševnělé portré-
ty. U portrétu se nechává 
inspirovat starými mistry, 
u nichž obdivuje vyjádření 

emocí, práci s barvami a především jejich temnosvitný cha-
rakter, který dodává i všedním tématům nevšední nádech. 
Pro děti bude v rámci výstavy přichystán pracovní list s té-
matem „Odkud se vzal plyšový medvídek?“
Vernisáž výstavy se uskuteční 3. února v 17.00 (součástí 
bude hudební doprovod ZUŠ), autorská komentovaná pro-
hlídka 7. února v 17.00.

Městská knihovna Pelhřimov
Přízemí, oddělení beletrie

LEDOVÉ FANTAZIE
Výstava fotografií Jana Říhy (v lednu)

FOTOGRAFIE PRO RADOST
Výstava fotografií Lucie Kroupové (v únoru)

První patro, naučné oddělení
VÝSTAVA OBRAZŮ A KERAMIKY

Obrazy O. Pylypenko, L. Adamenko, A. Levytské  
a A. Pryhody, keramika O. Pylypenko(v lednu)

VÝSTAVA OBRAZŮ
Z díla Vlastimila Váni (v únoru)

VÝSTAVA Z VÝROBKŮ RYCHNOVSKÉ DÍLNIČKY
(v únoru)

Druhé patro, dětské oddělení
CO DOKÁŽEME, ANEB KAŽDÝ Z NÁS JE UMĚLEC

Výtvarné práce žáků  
Speciální školy Pelhřimov, Komenského

Vystudovala dějiny křesťanského umě-
ní na Univerzitě Karlově. Anna Hamrlo-
vá z pozice externí kurátorky už několik 
měsíců ovlivňuje chod Galerie M. „Baví 
mě v  umění číst. Rozkrývat, co chtěl 
autor říci, s čím pracoval, co k tématu 
znal a v  jaké pracuje kontinuitě dějin 
umění – tedy se zaběhlými motivy, 
symboly a uměleckými směry,“ svěřuje 
se maminka dvou malých dětí.

Pelhřimovskou galerii nejlépe charak-
terizuje písmeno M v názvu. Znamená 
z vašeho pohledu a prostoru pro rea-
lizaci malá a hezká nebo příliš malá?
Pro mě je určitě malá a hezká. Že je ga-
lerie malá, neznamená, že se v ní neda-
jí pořádat hezké výstavy. Stačí se zpět-
ně podívat na její program. V  Galerii 
M vystavovala řada zajímavých autorů  
a věřím, že se mi na to povede navázat.

Jaké činnosti z  pozice kurátorky pro 
Galerii M děláte?
Tou nejzásadnější je výběr autorů. Ná-
sledně s nimi konzultuji náměty výstav 
a pomáhám s  jejich realizací. Dalším 
mým úkolem je propagace jednotli-
vých akcí i Galerie M jako takové. To 
zahrnuje organizování komentovaných 
prohlídek a vernisáží.

Teď jste se toho dotkla. Galerie je 
úspěšná, pokud do ní chodí lidi. Jak 
toho dosáhnout?
Myslím, že v současné době je galerie 
málo vidět. Musíme ji více dostat do 
povědomí. Na jedné straně je důležité 
vytvářet zajímavý program, oslovovat 
kvalitní autory a vystavovat poutavá 
umělecká díla, ale s tím musí souviset 
i propagace. Věřím, že nám v  tomto 
směru pomohou zmíněné komentova-
né prohlídky a třeba akce pro školy.

Při  propagaci činnosti jsou důležitá 
média. Plánujete být v nich aktivní?
Ráda bych i nadále využívala prostor, 
který Galerie M dostává v  Pelhřimov-
ských novinách. Myslím tím tištěnou 
i elektronickou verzi. Druhou cestou 
jsou sociální sítě. Tento informační ka-
nál považuji v dnešní době za naprosto 
nezbytný. Je důležitý především pro 
oslovení mladých lidí.

Jako dítě jsem na výstavy chodil 
v  rámci některých předmětů při vy-

učování ve škole. Je vaší snahou do-
stat do Galerie M i školy?
Prostor pro spolupráci tu vidím. Chys-
tám se je oslovit, nabídnout jim ko-
mentované prohlídky. Nebráním se 
ale ani tomu reagovat na podněty  
ze strany škol a učitelů, ráda s  nimi 
budu pracovat.

Vede cesta k vyšší návštěvnosti galerie 
přes výstavy místních autorů?
To bezpochyby. Navíc jsme městskou 
galerií a ta by měla Pelhřimov prezen-
tovat. Prostor místním autorům tudíž 
budeme dávat i nadále a budeme rádi, 
když u nás budou chtít vystavovat. Pro-
gram výstav ale nemůžeme založit jen 
na autorech z okolí. Je důležité otevřít 
sobě i návštěvníkům obzor a pořádat 
výstavy umělců z jiných lokalit.

Na seznamu výstav pro letošní rok 
vidím hned několik autorů z Pelhřimo-

va a nejbližšího okolí. Kdo podle vás 
může být největším lákadlem?
Každá výstava má své a je zajímavá pro 
jiný typ lidí. V první řadě bych ale zmí-
nila Terezu Říčanovou. Jedná se o au-
torku jedinečných dětských knih, která 
za své práce už získala několik prestiž-
ních ocenění.

A na jaké další výstavy se vy osobně 
těšíte? Kdo je svou prací blízko vaše-
mu vkusu?
Těším se na výstavu Jany Mikyskové, 
umělecké keramičky z  Velkého Mezi-
říčí. Její práce kombinují keramickou 
plastiku s malbou, řada děl je v  za-
hraničních sbírkách. Jsem ráda i za to,  
že tu bude vystavovat umělecký kovář 
Tomáš Popela, umí nevšedně kombino-
vat kov a sklo. Třetím mým tipem je Bo-
humila Sarnová-Horková, výtvarnice a 
spisovatelka. Té se povedlo získat cenu 
od Unie českých spisovatelů.           (va)

Zajímavou výstavu je důležité i dobře propagovat, 
říká kurátorka Galerie M Anna Hamrlová

Výstavy v Galerii M v roce 2024
Leden: Barbora Říhová (obrazy, kresby a korálky). Únor: Lenka Přesličková 
(šperky, medvídci), Ilona Frčková (realistická malba). Březen: Jiřina Bloudko-
vá (krajinomalba), Martina Malá (kraslice). Duben: Alena Matiášková (naiv-
ní malba). Květen: Josef Bouchal (duchovní obrazy), Keramika Okrouhlička 
(keramika). Červen: Petr Lichtenberg (realistická malba), František Novák 
(historické sklo). Červenec: Tomáš Popela (umělecký kovář). Srpen: Tereza 
Říčanová (obrazy, ilustrace). Září: Bohumila Sarnová (akvarely). Říjen: Květu-
še Burešová (krajinomalba), Zuzana Muzikářová. Listopad: Jana Mikysková 
(umělecká keramika). Prosinec: Jindřiška Komárková a Beata Rajčanová (ob-
razy), Lucie Hřebečská (šperky z drátku).
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Kalendář vybraných kulturních a společenských akcí

ČTVRTEK
1. 2.
19:00

Světáci (VYPRODÁNO)
Divadelní adaptace filmové komedie.

PÁTEK
2. 2.
9:00

Pololetní prázdniny v knihovně
Tvůrčí dílny a deskohraní s knihovníky.

PÁTEK
2. 2.
19:00

Klubový večer a vernisáž fotografické výstavy
Hlasování o nej fotografii, hraje Jazz Pilgrim.

SOBOTA
3. 2.
15:00

Lízinka
Loutkové představení v podání Rolničky.

NEDĚLE
4. 2.
15:00

Karneval s Milanem Řezníčkem
Dvouhodinový program tance a zábavy. Fotokoutek.

4.-29. 2. Čarování s pájkou, jehlou a štětcem
Výstava Lenky Přesličkové a Ilony Frčkové.

PONDĚLÍ
5. 2.
12:30

Arménie blízká i vzdálená 
Virtuální univerzita třetího věku, nutná rezervace 
na vedouci@knih-pe.cz.

ÚTERÝ
6. 2.
14:30

Masopust
Tradiční veselice s průvodem masek. Sraz u KD Máj

STŘEDA
7. 2.
17:00

Beseda s Martinem Chadimou
Povídání s autorem knihy Poslední kacíř.

STŘEDA
7. 2.
19:00

To se mi snad zdá
Projekce artového kina na malé scéně KD Máj.

SOBOTA
17. 2.
20:00

Calin + Kojo
Koncert předního českého rapera.

NEDĚLE
18. 2.
10:00

Štístko a poupěnka - Pojď si hrát!
Interaktivní zábavný pořad pro děti.

PONDĚLÍ
19. 2.
19:00

Po jedné stopě - M. Pisařík a I. Brezovar
Zábavná cestovatelská roadmovie s autogramiádou.

ÚTERÝ
20. 2.
17:00

Vetřelci mezi námi - invazivní druhy
Přednáška Z. Vobinuškové v Muzeu Vysočiny.

STŘEDA
21. 2.
13:00

Nebojte se internetu
Bezplatné školení. Přihlášky na naucne@knih-pe.cz.

STŘEDA
21. 2.
17:00

Beseda s Alešem Palánem
Setkání s populárním knižním autorem.

SOBOTA
24. 2.
15:00

Lotrando a Zubejda
Muzikálová pohádka pro děti a jejich doprovod.

ČTVRTEK
8. 2. Poutníci - přes 50 let v country

Koncert známé country kapely.19:00

SOBOTA
24. 2.
19:30

Městský ples
K tanci a poslechu hraje kapela Blue band.

PONDĚLÍ
26. 2.
19:00

Dokud nás milenky nerozdělí (VYPRODÁNO)
Brilantní situační komedie plná zvratů a záměn.

ÚTERÝ
27. 2.
17:00

Nejkrásnější portréty v dějinách malířství 
Přednáška Jaroslava Staňka.

STŘEDA
14. 2.
9:00

Jarní prázdniny v knihovně
Tvůrčí dílna v dětském oddělení.

PÁTEK
16. 2.
9:00

Jarní prázdniny v knihovně
Pexesiáda. Soutěžení o ceny v hudebním oddělení.

PONDĚLÍ
12. 2.
9:00

Jarní prázdniny v knihovně
Tvůrčí dílna v dětském oddělení.

Masarykovo 
náměstí

Muzeum 
Vysočiny


